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Rezime/Abstract

Magistarski rad pod nazivom „Uloga nadzora u procesu upravljanja preduzećem“, kandidatkinja je uradila je na 162
stranice A4 formata, od čega se odnosi na osnovni tekst 144 stranice, na popis korištene literature odnosi se 6 stranica, te
3 stranice na popis slika i tabela. Rad sadrži 7 slika i 11 tabela. Predmetni rad je struktuiran tako da, pored uvoda,
zaključnih razmatranja, popisa korištene literature, popisa slika, tabela i grafikona, te priloga, sadrži pet dijelova, u kojima
se vrši razrada i dokazivanje postavljene centralne istraživačke hipoteze i istovremeno realizuju opšti i operativni ciljevi
istraživanja. Uvodnim razmatranjima, definisala je specifičnost problema istraživanja, navela ciljeve i predmet istraživanja,
hipoteze i metode istraživanja, te u sažetom obliku opisala strukturu i sadržaj rada. Predmet ovog rada jeste analiza
ključnih problema u oblasti nadzora. Nadzor predstavlja veoma važan i bitan segment menadžmenta, i kao takav, on mora
imati značajnu ulogu u upravljanju. U prvom dijelu rada koji nosi naziv „Kontrola kao integrativni sistem menadžmenta“,
stavljen je akcenat na kontrolu kao integrativni sistem menadžmenta, a koja predstavlja važan i bitan segment
menadžmenta, i kao takva, mora imati značajnu ulogu u upravljanju. U drugom poglavlju, koji nosi naziv, “Upravljački
nadzor poslovanja preduzeća“ nam u cjelosti govori o ulozi nadzora u poslovanju preduzeća. Treće poglavlje pod nazivom „
Mjesto interne kontrole u sistemu nadzora u upravljanju poslovanja preduzeća“, fokusirala se na sam nadzor i njegovu
ulogu u poslovanju preduzeća, zajedno sa njegovim komponentama, kontrolom i revizijom U četvrtom dijelu rada, pod
nazivom „ Konceptualni okvir istraživanja“, predstavila je konceptualni okvir kompletnog rada, ciljevei hipoteze, te je na
kraju definisala samu metodologija istraživanja. Peti dio, koji nosi naziv“Prezentacija rezultata empirijskog istraživanja i
ulozi nadzora u Tuzlanskom Kantonu“, prezentirala je rezultate empirijskog istraživanja o ulozi nadzora u procesu
upravljanja preduzećima u srednjim i velikim preduzećima na području Tuzlanskog Kantona. Magistarski rad ukazuje na
trenutno stanje u praksi, gdje koncept poimanja nadzora nije samo teoretski prisutan, nego saživljava i u praksi. U radu je
naglasila važnost postojanja dokumentovane osnove za efikasan sistem nadzora, koji postoji kako teoretski, tako i u praksi,
što je dokazala u empirijskom istraživanju, tako da se mogu identifikovati i izvršiti procjena njegove učinkovitosti, uz
mogućnost kreiranja preporuka za poboljšanje i dogradnju. U narednim istraživanjima je potrebno definisati zakonske
regulative iz oblasti internog nadzora, ali i propisivanje internih pravila, koja će doprinijeti ostvarivanje što boljih rezultata
u poslovanju preduzeća. Ključne riječi: sistem nadzora, interni nadzor, interna kontrola, interna revizija.
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